
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN DALAM JARINGAN 

(RPP DARING) 

 

Sekolah : SMAN 1 Rantau Badauh 

Mata Pelajaran : Sejarah Indonesia 

Kelas/Semester : XII / Genap 

Alokasi Waktu : 1 x 45 Menit  

Materi Pokok : Lahirnya Orde Baru dan Reformasi 

 

Kompetensi Dasar 

Pengetahuan 

: 3.5. Menganalisis perkembangan kehidupan politik dan ekonomi Bangsa 

Indonesia pada masa Orde Baru 

 : 3.5.1. Menjelaskan karakteristik pemerintahan Orde 

Baru 

  3.5.2. Menganalisis latar belakang lahirnya Orde 

Baru (HOTS) 
Indikator : • Melakukan   penelitian sederhana tentang pekembangan kehidupan 

politik dan ekonomi Bangsa Indonesia pada masa Orde Baru dan 

menyajikannya dalam bentuk laporan tertulis 

 : • Membuat penulisan tentang hubungan G30S/PKI dengan Orde 

Baru dalam bentuk resume 

 

Tujuan Pembelajaran : • Melalui model problem based learning dengan media video youtube & 

powerpoin (Conditions), siswa (Audience) diharapkan: (1) mampu 

menjelaskan (Behaviour) karakteristik Orde Baru (Content); (2) mampu 

menganalisis (Behaviour) latar belakang lahirnya era Orde Baru; (3) 

mampu membuat penulisan (Behaviour) tentang hubungan G30S/PKI 

dengan Orde Baru dalam bentuk resume (Content) dengan benar 

(Degree). 

Media Pembelajaran : • Google Classroom 

• Google Form 

• Whatsapp 

• Youtube 

• Telegram 

Alat/Bahan 

Pembelajaran 

: • Laptop 

• HP Android 

• Jaringan Internet 

Sumber Belajar : • Buku Sejarah Siswa Kelas XI, Kemendikbud, Revisi tahun 2016 

• Youtube 

• Buku lain yang relevan 

• Internet 

Kegiatan Pembelajaran 

Kegiatan/Sintaks  Deskripsi Kegiatan 

Pendahuluan : • Melalui grup whatsapp, guru mengajak peserta didik untuk masuk ke 

kelas daring (https://classroom.google.com) 

• Melakukan pembukaan dengan salam pembuka, memanjatkan syukur 

kepada Tuhan Yang Maha Esa di aplikasi Google Classroom. 

• Meminta peserta didik untuk mengisi daftar hadir daring sebagai sikap 

disiplin 

• Mengaitkan materi pembelajaran yang akan dilakukan dengan 

pengalaman siswa atau materi sebelumnya. 



• Memberikan gambaran tentang manfaat mempelajari pelajaran yang 

akan dipelajari dalam kehidupan sehari-hari 

Kegiatan Inti : • perkembangan kehidupan politik dan ekonomi Bangsa Indonesia pada 

masa Orde Baru 

Penutupan : • Memberikan Tugas 

• Membuka sesi diskusi/tanya jawab melalui GC/WA/Telegram 

• Menutup pembelajaran dengan mengucapkan salam 

Penilaian 

Sikap : Kedisiplinan Melalui Presensi Online, dan mengamati keaktifan siswa 

selama proses belajar daring 

Pengetahuan : Tes Lisan Selama Proses Pembelajaran, dan Penugasan 

Keterampilan : Penilaian Fotofolio, dan Unjuk Kerja 

 

 

 Rantau Badauh, 04 Januari 2020 

Kepala Sekolah SMAN 1 Rantau Badauh Guru Mapel 
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